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Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz.
A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden probalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal, a végsé valaszt
egyértelmiien jel6ld meg, a hibasat hiizd at!
Mellékszamitasokra az utolsé oldalt is hasznalhatod.

A megoldasra dsszesen 45 perced van.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat, ahol azt
kiilon kérjiik.

Jo munkat kivanunk!
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Déntsd el a d : 3 3, Bt . <
2012 70 36 99 4 | A 0-hozvan alegkozelebb Iy ey
2N e, oy Wl G P
2012 2 I ) Db A
szamok koziil melyikhez vannak a leg- |AZ :-hez van a legkdzelebb -0 Z(
kozelebb a szamegyenesen!
o i i 2015 &8
Ird a tortszamokat a tablazat megfeleld Az 1-hez van legkézelebb == —
soraba! = 91 5 iy

2013 3625 88 3. = e |

A téblazat a 2012. évi londoni olimpia atlétika versenyén a kalapacsvetés dontdjébe jutott

nyolc versenyzd hat dobédsanak hosszat mutatja méterben. Az érvénytelen dobast X-szel.

a versenyz6k leghosszabb dobasat vastag szammal jeloltiik a tdblazatban. Két versenyz6 koziil

Q.| 6

m

az végzett elobb, akinek a leghosszabb dobasa nagvobb volt.

5 . 1 2. 3. 4. s. 6. ~
Sportolo neve Orszdg
dobdas hossza méterben
Kirill Tkonvikov orosz | 77,86 x |77.81 17460 x 7746 -

L1l Primoz Kozmus szlovén | 7897 | X | _X_ | X |7936 78,59 19 ) =~

3.1 Pars Krisztian magvar | 79,14 78.33 80,591 79,70 | 79,28 78,88 2 0,35 9
Lukas Melich cseh | 76.73 | 75.67 | 77,17 | 76.28 | 1890 | X -

. Koji Murofushi japan X 78.16 | 78,71 1 78.09 | 77,12 ! 76.47

b. | Alekszej Szokirszkij] ukran |76.51 | 78,25 | X X X | 7699

1 |'Nicola Vizzoni olasz | 75.75 | 75.84( 75,411 76,07 75.79 | x

§- || Szymon Ziolkowski | lengyel | 75.69 | 74,95 | 76.30 | 76.88 | 77,10 | 75.86

a) Kinverte a londoni olimpia kalapacsvetésének dont6jét? ... i tvas i o S ¥
- r r . - . . e or ’-2 — )){ ! — jf\(ﬂ' | | = \:_
b) Hany érvényes dobds volt a kalapacsvetés dontdiében? ....5........] RGN e O 5 SO [
¢) Hany méter volt Nicola Vizzoni leghosszabb és legrévidebb érvényes dobasanak kii-
) i > 7~ ‘,-\! :— o “:- e ", J _ l,.»-\ '/‘ 7.!‘
16nbsége? ... F'J.“ ............ Tovat 94 N6 I b On. 0 L Ta| 7
E ~ M W OING i "' ~
d) Héany méter volt Pars Krisztian két leghosszabb dobasanak atlaga? ................... T,
s 9 A
e) Hany olyan dobas volt, melynek hossza méterre kerekitve legaidbb 80 m? ......=.. 00 ..
hED
lortus %926 = F9 PALY 10,4 &= ¥
— o) 1), . —N N
24 A é)Jaf: . I {
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how we

i 3. | Az abrén néhany sokszog rajza lthaté. A hosszusag egysége a négyzetracs egy négyzetének 4
0 i oldalhossza. . o ’ IS A b
felLi T 2 |3 ) | 2 q -
e - d
r — 2 r R | \'. e
3 0A { NEL A3 A
‘ ; a) Hany sokszdg nem konvex? ... e - (rr .............................. / ™
VI =
soueot DY by Melyik sokszognek nincs tHKOItengelye? oo =
’ s 16 0 0
(BN tD ) Hany egység :@s ar F okszdgek kerilleténck KHIOnDSEEe? v Lo \
o ' ™ ™~
o W d) Melyik sokszog teriilete kétszerese az 4 sokszog teriiletének? ... A ot
l’i\NDf’FG‘w\ﬁE,wl‘ ':\; - U 9y =2
2y Gy
—== 4, | Az A, B.C.D,E, F betilkkel szamokat jeloltiink. Hatdrozd meg, melyik betli melyik szamot z
jeldli, és ird a pontozott helyekre! l "
T d
hn =1 a) Az A szamot 4-gyel megszorozva 1-et kapunk. A= -
‘ 1858 }
&4 00 = Y4 L b) A B szamhoz a kétszeresét hozzaadva 432-t kapunk. B= ..{.:ﬁ...L.! f
A= M 3 2 n
cig2= —gls © A Cszdmota 68-hoz adva (—65)-6t kapunk. -6 - 635 C=.T.19
BF B d) A D szam 3-mal nagyobb a felénél. D=7 +3 D=\
S 2b=D1+ € J |
C 7 = r\}e) Az E szdm 14-gyel nagyobb a harmadanal. b= gala
It { _ e
{ | f) Az F szam 3.5-del nagyobb az ellentettjénél. F= 4'4 =
f = 3¢
o = 4 [ F » —F
3 = B+ k2 |-F F= —F+3 s [+=
Je = k2 25 =04, |2
E = 9 F = h3s
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Az abran egy szabalyos dobokocka ldthato. (A szabalyos dobdkocka lapjai 1-t6l
6-ig pottydzottek. ¢és a szemkozti lapokon lévs pottydk szdmanak osszege 7.)
A lenti dbrdkon olyan kartonpapirbol késziilt testhalok lathatok, amelyeknek néhany négyzete
liresen maradt. Melyik az a testhalo, amelynek iires négyzeteibe lehet gy
pottydket rajzolni. hogy az igy kapott testhalobol az 4bran lathatd szabalyos | e
dobokockat lehessen hajtogami? Irj a testhalok ald IGEN-t. ha lehet, és NEM-et.

ha nem lehet a pottyoket a feltételeknek megfelelden berajzolni!

]
a) b) _ ¢) d) G
b Lt Q11 =]
B e -
' ,__] ee o e @ \ 2 |* ®
! 1. OV i L S \ ) e e
b | | e e e D 2 OI\ U ™~ e &
\ @ @ e @ 1 ' L I /
@ | | L] /
L) | e|le o ™ s ¢ e
e s S @ e @ e oy //
L A, LN @ 4 L] [}
JEEN. GEN. . NEML
Ot gyerek. nevitk kezdébetiii: 4, B, C. D, E. egy @ i‘—J
olyan rajzot készitett, amelyen a pontok ®
a gyerekeket jelentik, a nyilak pedig azt. hogy ki / \
kinek a lanytestvére (lasd dbra). Példaul ha (A4 q)’ »e C
X lanytestvére Y-nak. azt uigy jelonék, hog}@)a ¥ \ l
Az  Osszes  lehetséges  nyilat  berajzoltak. ;} «D I
frd a tablazat megfelelé soraba a gyerckek nevének - 1 )
kezdGbettjét! (Minden betiit csak egy sorba irj!) A 1 C
Lanyok b =
Az 4bra alapjan nem lehet eldén- e
teni. hogy lany vagy fit. .
Aviviolr NTIL 1hDu M LA NTIK =
M VALA v VAN  DEOVERE &y Voo w v
e I U (~00% - pe NEN NEfLVWL & ¢
| o
(-~ 0 D e
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Az idel évszam a 2013.

a) Mennyi az idei évszdmban a szamjegyek szorzata?

b) Hany év milva lesz legkdzelebb olyan év (az idei év utan), hogy az évszamban
a szamjegygk_ osszeoe,mecreg\ ezik az idei évszdm szamjegyeinek Osszegével es
a[szamjegyek szorzata Imeégegyezik az idei évszam szamjegyeinek szorzataval?

Qv - f’O") — BUK

¢) Hany évvel ezeldtt volt legutdbb olyan év (az idei év eldit). hogy az évszamban

a szamjegyek osszege megegvezett az idel évszam szamjegyeinek Osszegev e@

a s*zam]egwel\ szorzata megegyezelt az idei évszam szamjegyeinek szorzataval?
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az anvanal. Az apa és az anya ¢letkoranak sszege

o

ta. A gyermekek életkorai egymast kovetd paros szamok.

Egy ottagh csaladban 88 év a csaladtagok életkoranak dsszege. Az apa ket évvel idosebb

egy egyjegyli szam Snmagaval vett szorza-

¢) Hany éves az apa?

hev

d) Hany éves a legfiatalabb gyermek? X

X+2 X
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=" Ay 9. | Tiz darab 1cm élhosszusagi kockabol az abrén lathatd testet a
—_— b
ragasztottuk dssze.
1. 9. i Yo T Fo F x.oe [,
b ] 1o ¢
5 5 3 4 3 h b
( L1 IL ( == W0 ) .a ) Al e _ "l i
@ HO| a ) Hany négyzetcentiméter az dbran lathaté test felszine? {Q'L""*’* ......... =214 6H10 = ’ii‘)
b) Egy 1 cm ¢élhossziisagh kockat hozzaragasztunk az eredeti testhez gy, hogy az igy
7y e Tl ‘(! e !
\{Q 8 kapott test felszine a lehetd legkisebb legven. Lotepre . — hy L
Hany négyzetcentiméterrel csdkken igy a test felszine? ,2, ...................
f’,’:) 0 | ©) Elvettlik az eredeti testbél a legkevesebb 1 cm élhossziisagu kockat ugy, hogy az igy
s < L ,
kapott test felszine 8 cm®-rel kevesebb lett. 2 ocn't ML data
Héany kobcentiméter az igy kapott test terfogata” ..................................
A
O = Lon” = & W
7 G, 10. | Kecskemétrd] Miinchenbe utaztunk autéval. Az it egyhuszad részét nem autépalyan, a tobbi ]‘2
o 741 km-t autdpélyan tettiik meg. A nem autdpalvan megtett 1t egvharmad részét varosban g
autéztuk. d
e e . +£0
@ 120 a) Hany kilométert utaztunk autoval Kecskeméttél Miinchenig? ...l
b) Legkevesebb hanyszor kellett az Ut soran tankolni. ha induldskor az autd 40 literes
¢ H,) 2 tankja negyed részeig volt { uzemama geal. és az autd 100 km-en 8 liter lizemanyagot
e /“7 V0 W : = L=>5 Lok
fogyaszt? *?5[““"“(5 { dowe E Y Lk
0 . v '
N , e T
\\‘\P a 5 ¢) Hany kilométert tettiink meg vérosban? ..o, 250
: Hl_ g
{ ,, 57 d) Hanyszorosa volt az autdpalyan megtett Ut a varosban megtett Gitnak? ....... SR
. ) g \ 19 \ 1
Jo S BAr)r - —) ~-0-1‘)(¥3—L4H0r —en = Y >(-_:rf_il_£_°, 49,
) 9 A
20 . 20 = 13
e o 3o (18 udeo. {= 420 w
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